

中華會館昨接中華農產商會來函。為農產統制局驟擾事。請求會館援助。以解其痛苦。會館特於昨星期六日通函。凡關於農業之團體。着派代表到場討論辦法。並定

星期日開會。計派代表到場者。有華人農業總會劉耀、特卓。儒生會代表何鍊、陳均。一中華農產商會鄭重平。梁任農。開會時由梁雨蒼主席。周以太紀錄。主席宣布開會理由後。隨請各團體代表發揮。並將其請求援助之意見詳述。但農業總會及儒生會兩團體代表發言。謂未得該會全体之使命。未能交會館辦理此事。特回去與會員商量後。然後再與會館接洽云。農產商會則請求會館辦理。當時通過接納將由會館派交際員着手進行交涉云。

○鳳倫堂開歡迎會盛況
本埠鳳倫堂。於昨廿日(星期日)下午六句鐘。假座北京酒樓。設講歡迎廣東教育廳特派加美考婦女教育兼四邑兩英中學募捐專員司徒志芬女士。該堂昆仲聯袂而全濟濟一堂。觥籌交錯。開席非常。首由主席薛士杰君宣佈開會旨趣。旋領導各人起立。敬司徒女士三盞。隨請司徒女士敘述。此行考察經過。及募捐緣起。與進行計劃。並致謝意。席間有章謀捷與等名演說。對於教育救國。及我僑胞應如何盡力。贊助等等。多所發揮。並勉勵司徒女士。當以大無畏精神。努力工作。以竟全功。為邦家光。繼由薛濟君致謝詞。直至夜間十時。始盡歡而散。

○華農控推銷局之近訊
省立推銷例之合法與否。今日在城埠上訴院開始審訊。自有判斷。事因七月八號在雲埠大衙法官摩非氏。批准轉卓及馬麗之要求。發出禁令。阻止推銷局人員干涉原准。推銷局人員不得干涉農民。由其園中截告等利用公路為載運出口薯仔及入機者。推銷局不服。是以將案在上訴院起訴。上星期在左治街東三百一十九號劉昌公司。在大衙亦有同樣之要求。此回由法廳憲批准。摩非氏發出禁令後。越兩星期。有兩名華農又控告推銷局。全体人員。以其不遵守禁令。有意輕視法庭。罪當監禁。事因馬麗由辣拿連薯仔來。被干涉所致。聞此案定於本月廿五號在大衙開審云。

○昨晚發現一裸體男子
昨星期日晚間約十一點二十分鐘。有人通知警局。謂在加連街一千一百號布路之矮林中。發現一個裸體男子。在此隱避。立即派警廳全該地點嚴密查緝。該男子已不知去向。但搜獲一張爛牀。或為男子所用者。要求推銷局賠款。近訊
雲高華農種植家有限公司。在大衙控告卑詩沿岸蔬菜推銷局。要求發出禁令。阻止該局干涉。原告公司推銷蔬菜。同時又要求推銷局收回五千零九拾五元。現由法官菲沙氏主審。此案曾於去年十一月份在大衙開審。惟被暫延。以待加拿大高等法院

高探擇。失足墮地。傷及手部。昇

前在咩埠自投報省差。謂在雲埠居住時。曾毒死一老人。又用沸水燙死其三歲大親生子之婦人。現押留在呢路慎埠。以資調查。昨又否認毒死老人事。但其子之死。係其本人之過。聞省差擬將婦人送往省立顧狂院。待雲埠警察審查。雲埠警局人員稱。此案無追究之必要云。

○送麵包工人聯同罷工
在墳士威街三六六五號笠強慎麵包公司之

送麵包夫共三十人。於上星期聯同罷工。維城函。本埠致公總堂。于昨十九號晚。又大放洪門。招納新進會員。樓上旗幟飄揚。隨即開會。李振漢贊禮。秩序如下。○

○假冒醫差意欲何為耶
在二街西三四六號居住之四人。匣氏。昨

星期六日半埠初次落霧。雖不大。但在

午兩點四拾六分。當重霧時。天寅公司輪

船給巴懶奴號與一小汽船相碰。以致西人

奧慎氏墮落水。中溺斃云。

○假冒醫差意欲何為耶
在二街西三四六號居住之四人。匣氏。昨

星期六日半埠初次落霧。雖不大。但在